
REJSTŘÍK HONEBNÍCH SPOLEČENSTEV 

(zákon č. 449/2001 Sb., o myslivosti v platném znění, § 28) 

vedené Magistrátem města Plzně, odborem životního prostředí  

 

 

1 a) Název a sídlo HS s uvedením dne a číslo registrace:  

 

název:    Honební společenstvo Starý Plzenec  

sídlo:    Sedlec 210, 332 02 Starý Plzenec  

 

ID datové schránky:  psn2trg 

den registrace:   9.3.1993 

číslo registrace:  ŽP/1006/93 

 

1 b) Zánik HS s uvedením dne a právního důvodu výmazu:  

 

 

1 c) Identifikační číslo HS:  

 

IČO:   71004718 

 

 

1 d) Jméno, příjmení a adresa místa trvalého pobytu honebního starosty, honebního místostarosty  

a dalších členů honebního výboru:  

 

 

Honební starosta:  Ing. Pierre Bernard Bertrand Herquet 

    Bezručova 515 

    332 02 Starý Plzenec 

 

 

Honební místostarosta:   Michal Škarvan 

    Herejkova 728 

    332 02 Starý Plzenec 

 

Člen honebního výboru:  

 

René Chrastil   Václav Říhánek  Hana Herquet  

Na Výsluní 216  Do Haček 1215/12  Bezručova 515 

332 02 Starý Plzenec  326 00 Plzeň    332 02 Starý Plzenec 

 

 

 

1 e) Identifikace honebních pozemků tvořících společenstevní honitbu, a to slovním popisem hranic:  

 

Popis hranice honitby začíná rozcestím Merfánka, asi 400 m za místem, kde okresní silnice z Letkova 

do Tymákova podbíhá dálnici (směr Tymákov). Hranice pokračuje severním směrem, asi 200 m po 

polní cestě k dálnici.  Dále pokračuje při dálnici D5 jihozápadním směrem na Černice, kolmo přes řeku 

Úslavu, železniční trať Plzeň-Budějovice, pod Ostrou Hůrkou, přetíná silnici č.180 St. Plzenec – Plzeň. 

Pokračuje okrajem Městského lesa při přivaděči a silnici č.20 směr Písek, Nepomuk, Losiná. Po 500 m. 

od křižovatky (slepá silnice Šťenovická-silnice č.20), ve směru na Losinou, odbočuje v pravém úhlu do 

leva souběžně s ulicí Pod Radyní k chatové oblasti, kterou obchází okrajem lesa směr severovýchod po 

katastrální hranici St. Plzenec – Losiná na okresní silnici Šťáhlavy – křižovatka silnic č.20 a č.183. 



Hranice honitby pokračuje jižním směrem, po výše uvedené silnici v úseku (100 m od odbočky na 

Radyni – 500 m k pile na Bambousku-směr Nebílovy). Na úrovni pily odbočuje hranice vlevo, na lesní 

cestu, po katastrální hranici St. Plzenec Nezbavětice. Okolo severního okraje třešňovky p. Časty, 

pěšinou a po hřebeni k Herejkovic skalce a směřuje severovýchodním směrem až k obecní cestě St. 

Plzenec – Nezbavětice. Kolem této části hranice je znatelný příkop. Dále pokračuje po výše zmíněné 

obecní cestě, směr Starý Plzenec a po asi 100 m. kopíruje kraj lesa (pruh asi 50 m šíře) až k silnici 

Nebílovy – Šťáhlavy. V dalším úseku pokračuje hranice honitby po katastrální hranici St. Plzenec – 

Šťáhlavy. Po okresní silnici, asi 600 m. směr na St. Plzenec, kde odbočuje vpravo okolo vily p. Šlajze a 

kopíruje hranici lesa. Od východního rohu lesa, kopíruje zahradu a pole p. Škrlíka (Pole a zahrada 

zůstávají v honitbě Starý Plzenec). Hranice směřuje kolmo k železniční trati Plzeň– Budějovice, lomí se 

doprava při koleji směrem na Šťáhlavy, asi 100 m, obchází hradbu Traťové stanice na silnici St. Plzenec 

– Šťáhlavy. Tuto kopíruje 100 m. zpět směr Sedlec. Poté se lomí severovýchodním směrem, ulicí na 

Štice, východní částí chatové oblasti, k řece Úslavě. Kopíruje řeku Úslavu k Šťahlavskému jezu, kde ji 

přetíná. Pokračuje po katastrální hranici Sedlec Šťáhlavy, okrajem lesa kolem chatové oblasti na lesní 

cestu, kde podchází vedení vysokého napětí a odbočuje na severovýchod lesem směrem k části-Sedlec 

Na Vršku (znatelný příkop). Dále opět podchází vedení vysokého napětí směr východ po lesní pěšině 

(napojená na ulici Lesní) k Sedlecké skále. Rozcestí Pod Sedleckou skálou se nachází na souběhu 

honiteb St. Plzenec, Šťáhlavy a Tymákov. Hranice pokračuje dále po katastrální hranici  

Sedlec-Tymákov, po polní cestě okrajem lesa směr Sedlec, odbočuje severním směrem, podchází vedení 

vysokého napětí, prochází prostředkem rokle U světlometu a dále prostředkem P. P. Sedlecká rokle, 

kolmo na Tymákovský potok. Po potoku pokračuje severním směrem a přetíná okresní silnici  

Sedlec – Tymákov západním směrem. Zde se napojuje na katastrální hranici Starý Plzenec – Tymákov. 

Hranice honitby pokračuje po polní cestě k východnímu cípu lesa Hůrka. Asi 100 m po jeho severní 

straně, odbočuje na sever na polní cestu Tymákovská, kde odbočuje doleva, směr Starý Plzenec, na 

rozcestí u Marka. Pokračuje dále severozápadním směrem po polní cestě, okrajem lesa Stradiště, poté 

se napojuje na Merfánskou cestu a po 1,5 km na okresní silnici Letkov – Tymákov-Rozcestí Merfánka.                                                                                       

 

 

1 f) Zrušení honebního společenstva:  

 

1 g) Vstup do likvidace včetně jména, příjmení a adresy místa trvalého pobytu likvidátora: 

 

1 h) Prohlášení konkursu, jména, příjmení a adresa trvalého pobytu správce konkursní podstaty, 

zamítnutí návrhu na prohlášení konkursu pro nedostatek majetku, zahájení řízení o vyrovnání:  

 

 

 

------------------------------------Správnost tohoto výpisu se potvrzuje-------------------------------------- 

Magistrát města Plzně, odbor životního prostředí 

Kopeckého sady 11, 306 32 Plzeň 

 


